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Sunt o persoană curioasă și energică, cu o pasiune puternică pentru aventură și auto-îmbunătățire.

DESPRE MINE 

EXPERIENȚA PROFESIONALĂ

 MARIUS CODE WNK SRL – ALBA IULIA, ROMÂNIA

CONTABIL – 18/10/2024 – ÎN CURS 

Organizez contabilitatea completa pentru Marius Code Wnk, asigurand inregistrarea si reconcilierea tranzactiilor, 
intocmirea declaratiilor fiscale si raportarea financiara conform OMFP si IFRS. In paralel, gestionez implementarea 
proiectelor europene castigate de companie: planific bugetele, monitorizez eligibilitatea cheltuielilor, pregatesc 
documentatia pentru autoritatile de finantare si colaborez cu echipele operationale la achizitii, contractare si raportare 
tehnico-financiara. Prin aceste activitati mentin acuratetea datelor contabile, optimizez fluxul de numerar si sustin 
indeplinirea obiectivelor si indicatorilor stabiliti in cadrul fiecarui proiect.

 UNIVERSITY OF APPLIED SCIENCES UCLL – LOUVAIN , BELGIA 

INTERNSHIP SUSTAINABLE FINANCE – 04/03/2025 – 04/04/2025 

In cadrul internshipului Sustainable Finance desfasurata la University of Applied Sciences, Louvain, am lucrat intr-o 
echipa internationala formata din studenti belgieni si colegi din alte tari europene, analizand studii de caz reale privind  
finantarea sustenabila. Am elaborat evaluari ESG si propuneri de investitii verzi, pe care le-am prezentat in limba 
engleza unui juriu de profesori si profesionisti din domeniul financiar. Experienta a inclus prelegeri sustinute de invitati 
din industrie si activitati socio-culturale, oferindu-mi ocazia sa imi consolidez abilitatile de colaborare interculturala, 
comunicare in engleza si intelegere practica a principiilor de finance durabila

 YTRIU CONSULT SRL – ALBA IULIA, ROMÂNIA
Întreprindere sau sector de activitate Construcții 

CONTABIL – 13/01/2021 – 05/06/2024 

Intr-o firma de contabilitate care administra lunar evidenta financiara pentru zeci de companii din retail, productie si 
servicii, am gestionat fluxul complet al documentelor contabile, de la colectare si verificare pana la arhivare digitala, 
gestionand un volum mare de facturi pe luna in softuri precum SAGA, SmartBill, WinMentor si Max. Am inregistrat 
zilnic tranzactiile bancare, platile numerar si deconturile, alocandu-le corect pe centre de cost, iar ulterior am intocmit 
situatiile financiare lunare, trimestriale si anuale si am urnizat analize de variatie care au sprijinit clientii sa reduca 
cheltuielile operationale si sa optimizeze fluxul de numerar. De asemenea, am efectuat reconcilierea conturilor 
bancare si a soldurilor clientilor si furnizorilor, am pregatit documentatia necesara auditurilor externe si am sprijinit 
inchiderea exercitiilor financiare conform standardelor OMFP si IFRS. In plus, am implementat solutii de automatizare 
si rapoarte Power BI

 ASOCIATIA ROMANIAN SOUL ENTITY – ALBA IULIA, ROMÂNIA 

VOLUNTAR – ASISTENT FINANCIAR & IMPLEMENTARE PROIECTE – 14/10/2024 – ÎN CURS 

In calitate de voluntar am participat activ la implementarea proiectelor finantate de Administratia Fondului pentru 
Mediu, elaborand calendarul de activitati, monitorizand indicatorii de progres si gestionand riscurile operationale; am 
organizat contabilitatea primara, am pregatit documentele pentru avansuri si deconturi si am reconciliat registrele 
contabile cu extrasele bancare pentru a mentine acuratetea datelor. Am redactat documentatia de achizitie, am lansat
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cereri de oferta si am incheiat contractele cu furnizorii, iar ulterior am intocmit procese-verbale de receptie si alte
inscrisuri justificative, asigurand trasabilitatea si arhivarea conform normelor AFM. Am elaborat rapoarte narative si
financiare, am mentinut comunicarea cu reprezentantii finantatorului si am furnizat clarificari la solicitarile acestora;
totodata am centralizat  pontajele,  am verificat  statele  de plata  ale  echipei  si  am gestionat  cererile  de decontare,
contribuind la respectarea tuturor cerintelor administrative si financiare ale proiectelor.

 

VOLUNTAR – COORDONATOR PROIECTE SPORTIVE & MEDIU – 21/10/2024 – ÎN CURS 

În cadrul Asociației  Club Sportiv „Academia de Fotbal Optimum” Alba Iulia am gestionat managementul integrat al
proiectelor  finanțate  de  Administrația  Fondului  pentru  Mediu,  organizând  calendarul  de  activități,  monitorizând
indicatorii de progres și administrând riscurile operaționale. Am elaborat documentele de avansuri și deconturi, am
reconciliat  registrele  contabile  cu  extrasele  bancare  și  am  coordonat  întregul  flux  de  achiziții:  redactarea
documentațiilor,  lansarea  cererilor  de  ofertă,  evaluarea  propunerilor  și  întocmirea  contractelor  cu  furnizorii.  De
asemenea, am întocmit procese-verbale de recepție și alte înscrisuri justificative, asigurând trasabilitatea și arhivarea
conform cerințelor  AFM, iar  prin rapoartele  narative și  financiare semestriale  am menținut  un dialog constant  cu
finanțatorul, oferind clarificările solicitate. Nu în ultimul rând, am centralizat pontajele și statele de plată ale echipei de
proiect,  gestionând cererile  de  decontare  și  facilitând  buna  desfășurare  a  tuturor  activităților  până  la  închiderea
proiectelor.

 

ASISTENT MARKETING – 09/07/2023 – 30/09/2023 

Intr-un  stagiu  de  internship  la  TraineeLand,  Madrid ,  am coordonat  cercetari  de  piata  pe  segmente  B2B si  B2C,
analizand  peste  1  000  de  raspunsuri  si  rapoarte  de  vanzari  pentru  a  identifica  tendinte  si  oportunitati  pe  piata
spaniola. Am conceput si implementat campanii omnichannel alaturi de echipa, ceea ce a dus la cresterea ratei de
conversie cu aproximativ 15 % si la atragerea a peste 4 000 de noi urmaritori online. Am monitorizat performanta
campaniilor in Google Analytics, Meta Business Suite si Data Studio, generand rapoarte saptamanale cu recomandari
bazate pe date. De asemenea, am creat continut vizual si textual in Canva si Adobe Express, am gestionat colaborarea
cu furnizorii externi de design si am asigurat coerenta identitatii de brand in toate materialele. Aceasta experienta mi-a
consolidat  atat  abilitatile  analitice,  cat  si  cele  creative  si  mi-a  oferit  o  intelegere  solida  a  pietei  spaniole  si  a
instrumentelor digitale de marketing. Ajusteaza cifrele de impact cu valorile tale reale, daca ai alte rezultate masurabile

 

INTERNSHIP STRATVISION ACCOUNTANCY – 03/03/2023 – 03/04/2023 

Am administrat baze de date financiare, am creat tablouri de bord interactive si am pregatit declaratii fiscale, facturi si
formulare specifice proiectelor in derulare. De asemenea, am monitorizat cash-flow-ul si bugetele pe proiect,
identificand abateri si propunand ajustari care au imbunatatit acuratetea previziunilor financiare. Aceasta experienta
mi-a consolidat abilitatile de analiza numerica, raportare si utilizare a instrumentelor digitale de contabilitate si
gestiune financiara.

 

INTERNSHIP SUSTAINABILITY IN BUSINESS AND ECONOMICS – 04/04/2023 – 04/05/2023 

-adunarea, înțelegerea, verificarea și raportarea informațiilor legate de contabilitate.
-îndeplinirea sarcinilor de lucru de suport profesional, analitic și managerial.
-asistență la crearea de rapoarte financiare lunare sau săptămânale.
- foi de calcul, baze de date și alte programe de calculator.

01/10/2023 – 02/07/2025 Alba Iulia, România 
MASTER ÎN CONTABILITATE Universitatea 1 Decembrie 1918 din Alba Iulia 

Perfecţionarea şi specializarea în domeniul contabilitate, pe segmentul utilizării sistemului informaţional contabil ca
instrument principal în asistarea deciziilor manageriale la nivelul entităţilor,

Site de internet https://www.uab.ro/ Nivel CEC Nivelul 7 CEC

 ASOCIATIA CLUB SPORTIV ACADEMIA DE FOTBAL OPTIMUM – ALBA IULIA, ROMÂNIA

 TRAINEELAND – MADRID, SPANIA

 UNIVERSITY OF APPLIED SCIENCES – LOUVAIN, BELGIA

 ARTEVELDE UNIVERSITY OF APPLIED SCIENCES AT GHENT BELGIUM – GHENT , BELGIA

EDUCAȚIE ȘI FORMARE PROFESIONALĂ

https://www.uab.ro/


01/10/2020 – 06/07/2023 Alba Iulia, România 
ECONOMIST ÎN CONTABILITATE Universitatea 1 Decembrie 1918 din Alba Iulia 

Site de internet https://www.uab.ro/ Domeniu de studiu Servicii Diplomă finală 10 Nivel CEC Nivelul 6 CEC

Lucrare de diplomă Optimizarea managementului riscului financiar în industria transportului aerian: explorarea potențialului
instrumentelor derivate 

21/04/2021 – 23/04/2021 Sunnyvale 
FINANCIAL ACCOUNTING FOUNDATIONS Linkedin Learning 

Adresă Linkedin Learning Caa, 1000 W Maude Ave , 984085, Sunnyvale Site de internet https://www.linkedin.com/ 

Campeni, România 
DIPLOMA DE BACALAUREAT Colegiul Național Avram Iancu 

Adresă Str. Oituz, Nr 3, 517310, Campeni, România

09/05/2019 – 16/05/2019 Mountain View 
MARKETING DIGITAL Google Atelierul Digital 

Adresă 1600 Amphitheatre Pkwy, Mountain View, CA, Statele Unite ale Americii, 94043, Mountain View

Site de internet google.com 

07/10/2021 – ÎN CURS London, Regatul Unit 
CFA CFA Institut 

Adresă 67 Lombard St, , London EC3V 9AJ, London, Regatul Unit Site de internet https://www.cfainstitute.org/ 

10/10/2021 – ÎN CURS Mountain View 
FINANCIAL ANALYST Khan Academy Org 

Adresă Mountain View CA, 1200 Villa St, Mountain View,, 94041, Mountain View

Site de internet https://www.khanacademy.org/ 

Limbă(i) maternă(e):  ROMANA 

Altă limbă (Alte limbi):

COMPREHENSIUNE VORBIT SCRIS

Comprehensiune
orală Citit Exprimare scrisă Conversație

ENGLEZĂ C2 C2 C1 C1 C1

FRANCEZĂ B1 B2 B1 B1 B1

SPANIOLĂ A2 A2 A2 A1 A2

Niveluri: A1 și A2 Utilizator de bază B1 și B2 Utilizator independent C1 și C2 Utilizator experimentat 

Online Marketing  Microsoft Office ( Word, Excel, Power Point)  Baza de date a unei firme de aprovizionare cu
materiale ( MySQL, Microsoft Access)  Accounting / Contabilitate  Microsoft Office  Microsoft Office (Excel
PowerPoint Word) - nivel intermediar  Microsoft Excel  Google Drive  Utilizarea buna a programelor de
comunicare (e-mail ; messenger ; skype etc )  -Responsabilitate;  persoana sociabila  Spirit de echipa  Bun
utilizator al telefoanelor smartphone cu Android si IOs  Cunostinte de operare PC  Navigare Internet (IE, Google
Chrome, Firefox, Opera, etc.)  Responsabila,comunicabila,serioasa,atenta  Abilitati de organizare 

COMPETENȚE LINGVISTICE 

COMPETENȚE 

PUBLICAȚII 
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2025 
SISTEME CONTABILE BAZATE PE BLOCKCHAIN: O NOUĂ PARADIGMĂ PENTRU ÎNREGISTRAREA ȘI
AUDITUL TRANZACȚIILOR 

Acest articol explorează potențialul tehnologic al sistemelor contabile bazate pe blockchain și impactul acestora asupra
înregistrării  și  auditului  tranzacțiilor  în  contextul  actual  al  contabilității  moderne.  Studiul  se  bazează  pe  o  analiză
detaliată  a  literaturii  de  specialitate,  comparând  sistemele  contabile  tradiționale  cu  cele  bazate  pe  blockchain,
evidențiind  aspecte  precum  securitatea,  trasabilitatea  și  eficiența  operațională.  Metodologia  cercetării  combină
abordarea teoretică cu testarea practică, folosind studii de caz internaționale și locale pentru a evalua avantajele și
provocările implementării acestei tehnologii inovatoare. Rezultatele obținute arată că adoptarea blockchain-ului poate
duce la o reducere semnificativă a riscurilor de fraudă și a costurilor operaționale, oferind în același timp posibilitatea
auditării  în  timp  real  și  asigurând  o  transparență sporită  a  datelor  financiare.  Totodată,  lucrarea  evidențiază
necesitatea  adaptării  cadrului  legislativ  și  a  formării  specialiștilor  pentru  a  facilita  integrarea  pe  scară  largă  a
tehnologiei în domeniul contabil.

ISBN 978-9975-168-25-0 

Autori: Mihai Negrea |  Denumirea publicației/conferinței: ISSC 2025, "CHALLENGES OF ACCOUNTING FOR YOUNG
RESEARCHERS", 9th Edition |  Volum, număr, pagini: pp.32-34 |  Editura: Serviciul Editorial-Poligrafic al ASEM 

2024 
CONTABILITATEA FINANCIARĂ ÎN ERA DIGITALĂ: UTILIZAREA BLOCKCHAIN PENTRU EFICIENȚĂ,
TRANSPARENȚĂ ȘI SECURITATE 

Introduceți aici descrierea...Acest articol explorează potențialul tehnologiei blockchain de a revoluționa contabilitatea
financiară, oferind un cadru pentru eficiență, securitate și transparență sporite. Cercetarea se bazează pe o analiză
detaliată a literaturii de specialitate, comparând sistemele contabile tradiționale cu cele bazate pe blockchain și
evidențiind aspecte cheie precum: securitatea, trasabilitatea și eficiența operațională. Metodologia utilizată combină
abordarea teoretică cu testarea practică, folosind studii de caz pentru a evalua avantajele și provocările implementării
acestei tehnologii. Rezultatele arată că blockchain poate reduce semnificativ riscurile de fraudă și costurile
operaționale, oferind în același timp posibilitatea auditării în timp real și asigurând o transparență sporită a datelor
financiare. Lucrarea subliniază, de asemenea, necesitatea adaptării cadrului legislativ și a formării specialiștilor pentru
a facilita integrarea pe scară largă a tehnologiei în domeniul contabil.

Autori: Negrea Mihai |  Denumirea publicației/conferinței: ISBN 978-9975-167-61-1 |  Volum, număr, pagini: pp. 52-54 |
Editura: Serviciul Editorial-Poligrafic al ASEM 
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